



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL CENTRO - OESTE, DEL PLENO DEL DÍA DIECISEIS DE ABRIL DE 2018.

En San Antolín, a dieciséis de abril de dos mil dieciocho, siendo las veinte horas, en la sede de la Junta sita en el Centro Municipal García Alix, se reúne el Pleno de la Junta Municipal para celebrar sesión ordinaria, con la presencia de la Sra. Presidenta Dña. María Angeles Galindo Iniesta, asistido por el Secretario-Administrador D. Francisco Antonio Serrano Gallego, que ejerce las funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos.

Asisten los Señores Vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:

Por el Grupo Municipal Popular:

D. Diego Avilés Correas

D. José María Sánchez González

Dña. Pilar Torres Díez

Por el Grupo Municipal Ciudadanos:

D. Pablo García Martínez

Dña. Ana Cayetana Martínez Molina

Por el Grupo Municipal Socialista:

Dña. Melina Isabel Ros Sánchez

Vocales ausentes:

Dña. M^a Dolores Rodríguez Hernández

Dña. Mercedes Ferrer Alvarez

Dña. Esperanza Ruiz Noguerras

El número total de vocales asistentes es de siete.

Abierta la sesión, una vez comprobado la existencia del quórum necesario para que pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el Orden del Día:

1. Aprobación del acta de la sesión anterior.

La Sra. Presidenta somete a consideración de los vocales el acta de la sesión ordinaria de fecha veintinueve de enero recibida por los Srs. Vocales conjuntamente con la convocatoria. No habiendo ninguna observación se aprueba por unanimidad.



2. Informe de gastos.

La Sra. Presidente ofrece la información que figura en el anexo nº 1.

3. Mociones de los Grupos Políticos.

Mociones del Grupo Socialista.

- **Sobre problema existente en la Calle San Nicolás.**

Dña. Melina I. Rosa hace exposición de la misma. Anexo nº 2.

La Sra. Presidenta informa que según le traslada el Servicio de Vía Pública, la reparación ha de ser acometida por Aguas de Murcia. Informa que se le ha vuelto a reiterar la reparación.

Se deja sobre la mesa.

4. Informe de la Presidenta.

La Sra. Presidenta comenta diversos temas de actualidad de los barrios del ámbito territorial de la Junta Municipal, entre ellos:

- Petición de Calzados Medina de traslado de semáforo en Calle Vidrieros. A instancias de la Concejalía está pendiente de ser atendida la petición.
- Petición de estudio de colocación de semáforo en la Calle Sagasta. Informan al respecto que está previsto la ubicación de una rotonda.
- Ya se ha adquirido el bajo existente junto al Centro de Mayores de San Miguel para la ampliación de sus instalaciones.

5. Ruegos y preguntas.

Ruego del Grupo Socialista. Anexo nº 2

En respuesta a la misma la Sra. Presidenta responde, respecto al Mercado de Verónicas, que existe un proyecto de acondicionamiento integral de la fachada e iluminación interior y exterior, cúpula y accesibilidad de la misma, etc. Se trata de un proyecto de gran envergadura, siendo el presupuesto de ejecución estructural de 1.129.320'86 €. Se establece un coloquio entre los vocales.

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las veinte horas y cuarenta minutos, de lo que como Secretario-Administrador extiendo la presente Acta.

Vº Bº
PRESIDENTA

EL SECRETARIO DE LA JUNTA

Fdo: Mª Angeles Galindo Iniesta

Fdo: Francisco Antonio Serrano Gallego